

Performance-PCs.com

1701 R. J. Conlan Blvd. NE. Unit #5 Palm Bay, FL 32905, USA

Toll Free: 888-381-8222

www.performance-pcs.com sales@performance-pcs.com



Follow Us Twitter







Arctic Cooling Accelero EXTREME 9800

Special Price \$22.96 was \$59.95

Product Images



Short Description

Product Details:

Ultimate Cooling Weapon for Hardcore Gamers

Designed to offer a powerful VGA cooler for maximum overclocking potential, the Accelero XTREME 9800 is compatible with the latest nVIDIA GeForce 9800 GTX.

eatures:

Maximum 29°C lower than standard cooler

3 ultra quiet 80mm PWM fans with low noise impeller Efficient heat dissipation via 5 heatpipes and 107 fins

Patented fan holder eliminates the buzzing sounds

Memory and voltage regulator cooling

Pre-applied MX-2

Maximises overclocking potential

SLI compatible

33% cooler than stock cooler

Designed based on the acclaimed Accelero XTREME 8800, the Accelero XTREME 9800 is an even more powerful cooling solution for enthusiasts. Five 6mm heat pipes and 107 fins dissipate heat from the GeForce 9800 GTX card Together with three 80mm PWM fans that transfer heat efficiently, the Accelero XTREME 9800 achieves up to 240 Watt cooling capacity, resulting in a 29°C temperature reduction from the stock cooler. In addition to the outstanding cooling performance, using the Accelero XTREME 9800 will also bring gamers a better overclocking experience and an

extended service life of the graphics card

Ouietness matters

Same as other ARCTIC COOLING products, the Accelero XTREME 9800 not only excels in cooling, it also offers excellent noise management. Its three 80mm PWM fans are made by low noise impellers and are installed in a unique fan holder in order to eliminate any buzzing sounds. The efficient noise control design enables the Accelero XTREME 9800 to minimize the noise level to 0.7 sone.



finjoy the coolness and quietness brought by the Accelero XTREME 9800 today!

Compatibility:

4/24/24

Accelero Xtreme 9800 is designed for nVIDIA GeForce 9800GTX

Specifications:

Heatsink	248 L x 88 W x 31 H mm
Fan	80mm x 3
Weight	560g
Fan speed	700 - 2000 RPM (controlled by PWM)
Air flow	20 CFM/fan
Max. Cooling Capacity	240 Watts
Bearing	Fluid Dynamic Bearing

Description

Product Details:

Ultimate Cooling Weapon for Hardcore Gamers Designed to offer a powerful VGA cooler for maximum overclocking potential, the Accelero XTREME 9800 is compatible with the latest nVIDIA GeForce 9800 GTX. eatures: Maximum 29°C lower than standard cooler 3 ultra quiet 80mm PWM fans with low noise impeller Efficient heat dissipation via 5 heatpipes and 107 fins Patented fan holder eliminates the buzzing sounds Memory and voltage regulator cooling Pre-applied MX-2 Maximises overclocking potential SLI compatible 33% cooler than stock cooler Designed based on the acclaimed Accelero XTREME 8800, the Accelero XTREME 9800 is an even more powerful cooling solution for enthusiasts. Five 6mm heat pipes and 107 fins dissipate heat from the GeForce 9800 GTX card. Together with three 80mm PWM fans that transfer heat efficiently, the Accelero XTREME 9800 achieves up to 240 Watt cooling capacity, resulting in a 29°C temperature reduction from the stock cooler. In addition to the outstanding cooling performance, using the Accelero XTREME 9800 will also bring gamers a better overclocking experience and an extended service life of the graphics card. Quietness matters Same as other ARCTIC COOLING products, the Accelero XTREME 9800 not only excels in cooling, it also offers excellent noise management. Its three 80mm PWM fans are made by low noise impellers and are installed in a unique fan holder in order to eliminate any buzzing sounds. The efficient noise control design enables the Accelero XTREME 9800 to minimize the noise level to 0.7 sone. Finjoy the coolness and quietness brought by the Accelero XTREME 9800 today!

Compatibility:

Accelero Xtreme 9800 is designed for nVIDIA GeForce 9800GTX

Specifications:

Heatsink	248 L x 88 W x 31 H mm
Fan	80mm x 3
Weight	560g
Fan speed	700 - 2000 RPM (controlled by PWM)
Air flow	20 CFM/fan

Max. Cooling Capacity	240 Watts
Bearing	Fluid Dynamic Bearing

Additional Information

Brand	Arctic
SKU	ACCELX9800-D
Weight	3.0000
Heatsink Type	VGA Heatsink
Material	Aluminum
Fan Dimensions	80mm
Fan RPM	2000
Special Price	\$22.96

